

Jornada

DIARIO DE LA TARDE

70 Cts. AÑO XII VALENCIA, JUEVES 15 DE MAYO DE 1952 Dirección, Administración y Talleres: P. Borrija, S.-T. 14536, 14537, 62675

Los aliados piden la suspensión de las conversaciones de armisticio

Llegan los primeros miembros del II Congreso Internacional Citricola

Esta tarde es esperado don Santiago Pardo Canaís

Ya han comenzado a llegar los miembros del II Congreso Internacional Citricola de los Países Mediterráneos. Los primeros han sido los representantes de los naranjeros de la isla de Chipre. Se trata de la señora Mac. Williams y don E. Panhelides.

Esta tarde es esperado en Valencia el presidente del Comité Permanente, jefe nacional del Sindicato de Frutos y director general de Coordinación, Crédito y Capacitación Agrícola ilustrísimo señor don Santiago Pardo Canaís. Le acompañan don Servando Fernández Peña, secretario nacional del Grupo de Agríos, y el adjunto de la Secretaría del Congreso, don Francisco Javier Solá Sadrigras.

Los comunistas dicen que los aliados han empleado bombas atómicas

TOKIO, 15.—LOS REPRESENTANTES DE LAS NACIONES UNIDAS HAN PROPUESTO ESTA MAÑANA, EN PANMUNJON, LA SUSPENSIÓN INDEFINIDA DE LAS CONVERSACIONES DE ARMISTICIO, EN VISTA DEL ESTANCAMIENTO EN QUE SE ENCUENTRAN, PERO LOS ROJOS HAN INSISTIDO EN QUE SE CELEBRE UNA NUEVA REUNIÓN DE LA SERIE QUE HAN VENIDO UTILIZANDO COMO INSTRUMENTO DE PROPAGANDA.

LOS COMUNISTAS RECHAZARON LA PROPUESTA DE LAS NACIONES UNIDAS DE QUE SE SUSPENDAN LAS CONVERSACIONES HASTA QUE AQUELLAS TENGAN ALGUNA PROPUESTA CONSTRUCTIVA QUE FORMULAR.

EL VICEALMIRANTE TURNER JOY, ACEPTO ENTONCES, DE MALA GANA, CELEBRAR OTRA NUEVA REUNIÓN MAÑANA VIERNES. — EFE.

COLSON, DESAUTORIZADO

Tokio, 15. — El general Mark Clark ha rechazado llisa y llanamente las concesiones hechas a los pri-

sioneros de guerra rojos que se sublevaron en el campo de concentración de Koje y que obtuvieron del general Charles Colson como precio de la libertad del general Francis Dodd.—Efe.

DECLARACIONES DE CLARK

Tokio, 15. — El nuevo jefe supremo de las fuerzas aliadas, general Mark Clark, ha facilitado un comunicado a la prensa en el que se hace constar que el general Colson se había excedido en sus atribuciones al aceptar cualquiera de las acusaciones falsas y malignas en las que se basaban las peticiones de los comunistas.

Añade el comunicado que "el intercambio de comunicados entre el general Colson y los internados comunistas que tenían secuestrado al general Dodd, carece de validez. Las circunstancias en que tal intercambio se produjo desde el mismo principio fueron las derivadas de la amenaza física que se cernía sobre la vida del general norteamericano".

"Los poderes de Colson —dice el comunicado— para tratar con los prisioneros del campo de concentración (Pasa a la última página)

Franco inaugurará mañana el nuevo período legislativo de las Cortes

Ayer prestaron juramento los 150 nuevos procuradores

Don Esteban Bilbao pronunció un brillante discurso

Ayer tarde se celebró sesión plenaria de las Cortes, bajo la presidencia de don Esteban Bilbao. Asistieron los ministros de la Presidencia, Asuntos Exteriores, Justicia, Ejército, Obras Públicas, Educación Nacional, Hacienda y Marina.

Abierta la sesión, el secretario, marqués de la Valdavia, leyó la lista de los procuradores que componen la nueva Cámara y las comisiones y sus presidentes.

A continuación juraron ciento cincuenta nuevos procuradores.

DISCURSO DEL SEÑOR BILBAO

Terminada la ceremonia de la juración, el señor Bilbao pronunció un discurso en el que hizo historia de las Cortes durante los dos últimos siglos y comparó la conducta de los estados liberales y democráticos, pretendiendo destruir los principios corporativos. En pleno siglo XX, añadió, tenemos una Cámara corporativa que ha acabado con la existencia de los partidos. Representáis la defensa de la dignidad humana, y además participáis en la elaboración de las leyes para formar la agrupación de actividades de las corporaciones, para llegar a unas Cortes orgánicas y este es el contenido de las actuales Cortes.

El liberalismo impedía que se sentaran en estos escaños los sacerdotes, aunque se sentaran los grandes magnates de la masonería. Aquí, en cambio, tenemos la representación del Ejército, brazo armado de la

nación; la cultura, la ciencia, el arte, las academias, las universidades, el pensamiento español, los colegios profesionales; tenemos a los Ayuntamientos, las Diputaciones y los sindicatos y gremios, que constituyen los organismos de desarrollo del Estado. Las Cortes por su constitución, son una lección política y social. Suprimidos los partidos, la nación permanece incólume; pero suprimida una clase, el Sindicato, la Iglesia o el Ejército, la nación queda herida en sus entrañas y acaba por perecer a manos de la barbarie de dentro y de fuera.

Se refirió luego al servicio de un gran anhelo nacional y recordó las palabras del Caudillo en 1940, afirmando que el régimen se sentaba sobre un sistema de principios filosóficos y morales que entrañaban el tesoro de la unidad católica y la unidad nacional, imprescriptible y perenne, y en el orden social, la solidaridad de las clases; por lo tanto, nada de monarquías vacías y sin substancia; nada de repúblicas insolentes contra la conciencia y el Estado; nada de totalitarismos, escarnio de la dignidad humana. Citó después las leyes fundamentales del régimen y recordó las más importantes vicisitudes porque éste ha atravesado.

El señor Bilbao fué muy aplaudido. Después anunció que la sesión inaugural de Cortes se celebrará mañana, viernes, a las seis de la tarde, honrándola con su presencia el Invicto Caudillo. Acto seguido se levantó la sesión.

Una delantera completa frente a Puchades



He aquí una situación verdaderamente difícil para Puchades. Todo un ataque, compuesto por cinco bellas señoritas, le bombardeó a preguntas. Pero, Puchades, no se inmutó. Caballero deportista, salvó con verdadera habilidad todos los obstáculos. Veán ustedes, en sexta página, cómo tuvo contestaciones para todas las preguntas y, también, para todas las señoritas

El Caudillo despide al regente del Iraq



MADRID. — El Jefe del Estado, Generalísimo Franco, estrecha la mano del príncipe regente del Iraq, Abdul Ilha, en el aeropuerto de Barajas, momentos antes de subir al avión que le conducirá a Granada. Fue despedido, asimismo, por numerosas personalidades y gran cantidad de público, que volvió a poner de manifiesto sus simpatías por el príncipe regente y el pueblo iraqués. — (Foto Cifra)

El comunismo pretende sabotear la llegada del "criminal de guerra Ridgway"

"Combat" afirma que se ha restablecido la censura (Crónica de nuestro corresponsal Manuel de Agustín)

París. (Crónica especial de nuestro corresponsal, Manuel de Agustín). — El diario "Combat", portavoz de neutralismo, dedica un conciso editorial a demostrar que en Francia ha sido restablecida la censura. "Ayer —dice el periódico— se retiraron unos cuadros de una exposición porque

eran "subversivos". Hoy prohíbe una obra de teatro, porque puede molestar a nuestros compañeros atlánticos. En Francia ya no hay límite legal para las arbitrariedades".

La protesta de "Combat" lleva como consecuencia de que el prefecto de Policía ha cerrado el teatro Ambigu la víspera del estrenarse una comedia del autor comunista Roger Vailland", bajo el título "El coronel Foster se declara culpable", que trata de la guerra en Corea. El coronel Foster es un personaje que viste con uniforme "casi" americano, lleva dos bombas de mano en la solapa y se parece enormemente al general Ridgway y acaba aceptando la culpabilidad de sus crímenes ante un tribunal de nortecoreanos.

Roger Vailland niega energicamente que tan edificante obra teatral haya sido escrita por orden del partido comunista, "no mucho menos —declara el autor—, precisamente la concebida y la escrita durante los días que permanecí en Capri en la finca de mi amigo Curzio Malaparte, en mayo de 1950", "no irán ustedes a decir ahora que Malaparte es también comunista", pregunta Vailland ingenuamente.

Efectivamente, nadie puede afirmar que el contagioso Curzio Malaparte pertenezca al partido comunista. El, como las moscas, está siempre encima del montón que hiede. Tampoco puede afirmarse que el autor de la comedia en cuestión haya hecho de los americanos un retrato cruel, puesto que su personaje, según confiesa, es hasta simpático, y, por último, nadie podrá asegurar que el teatro Ambigu, donde hace poco representaban la "edificante" obra de Marcel Aime, "La cabeza de

(Pasa a la última página)

LA SOMBRA DEL MIGUELETE

DIETARIO VALENCIANO

SESIONES CLINICAS PLENARIAS.
—El próximo viernes día 16, a las 7,30 horas de la tarde y en el aula "Gil y Morie" de la Facultad de Medicina (Guillem de Castro, 24), se celebrará "Sesión Clínica Pleneria", presentándose las siguientes comunicaciones:
"Quiste hidatídico de pulmón. Criterio en el tratamiento", por el profesor Gasco Pascual.
"Estudio de la siderosis hepática", Profesor Lombart y doctor Alcácer.

DELEGACION DE HACIENDA.—Clases Pasivas.—En cumplimiento de lo dispuesto en la circular de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas, fecha 25 de noviembre de 1943 ("Boletín Oficial" número 350, de 16 de diciembre de 1943), y para conocimiento de los interesados, se comunica que, en esta Delegación de Hacienda, se han recibido las siguientes órdenes de consignación de pago:

INDICE NUMERO 55
Bibiana Ciruelo Sanz, Angeles Merino Blázquez, Rosa Gallego Dávila, Montepío Civil.

INDICE NUMERO 56
Nicanora Lázaro Julve y María Rosario García Pla, Montepío Civil, Traslado.

INDICE NUMERO 57
Miguel Lizondo Tarazona, Concepción Giménez Miralles y Josefa Tomás Cortés, Jubilados.

INDICE NUMERO 58
Cinés García Muñoz, Andrés Pérez Muelas Sánchez, Francisco Urbita Fernández y Pedro Cozar Ucles, Retirados-Cruces.

ESCUELA DE ARTESANOS.—Mañana, a las nueve, en la capilla de

SOCIEDAD

PRIMERA COMUNION
Esta mañana, en la capilla del colegio de las MM. Escolapias de nuestra ciudad, ha recibido la primera comunión la niña Montserrat Soriano Pina, segunda de las hijas de nuestro querido amigo don Francisco Soriano Bueso, administrador de los periódicos JORNADA y "Levante". Ha oficiado la solemne Misa y administrado el santo sacramento el muy reverendo padre Jesús Gómez, provincial de las Escuelas Pías de Valencia. Al motivo piadoso acto ha asistido una numerosísima y distinguida concurrencia, a la cual ha sido después obsequiada con un espléndido "lunch" en la terraza de la Feria Muestrario.

PUBLICACIONES "REUS"

José Castán Toboñas: "Derecho civil español común y foral". Ya ha aparecido la primera entrega del volumen II del tomo I, que trata: "Teoría de la relación jurídica". Precio de dicho volumen: 120 pesetas. Para pedidos de ejemplares diríjase al "Instituto Editorial Reus". Precios, 6 y 23, Madrid.

Ya ha aparecido el tomo II de la "Nueva Justicia Municipal", de Isidro Ancenagu y Eduardo García Galán. Esta obra contiene todo lo legislado desde la aparición del tomo I hasta el 31 de enero de 1952. Precio: 20 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

A. Coello Gallardo: "Sucesiones" tomo I. Contiene comentarios a los artículos del Código, legislación jurisprudencia y formularios. Precio, 110 pesetas. "Instituto Editorial Reus".

Día 22. Lo que toda Valencia esperaba: Gran Gala Juvenil del Frente de Juventudes

la casa central (Pintor Sorolla, 10), tendrá lugar una misa con rosario, en sufragio del alma del directivo y protector de estas Escuelas, don Ramón Ortiz Bau, a la que se invita de modo especial a los familiares, directivos, profesores, maestros y alumnos de la misma.

ASOCIACION DE ANTIGUOS ALUMNOS DEL INSTITUTO "LUIS VIVES."—Mañana, viernes, día 16, a las 7:30 de la tarde, y organizada por la Asociación de Antiguos Alumnos del Instituto, pronunciará una conferencia el letrado del Ilustre Colegio de Madrid, ilustrísimo señor don Félix Martínez de Diego, sobre el tema "El ideal romántico profesional del abogado". El acto será público.

EDUCACION Y DESCANSO.—Se comunica a todos los afiliados a esta Obra Sindical que tienen pendiente de trámite a través de estas oficinas la solicitud para la obtención del Carnet Nacional de Identidad se personen en esta Delegación, sita en la calle de Campaneros, 16, mañana, viernes, a las 4 de la tarde, para fijar las huellas dactilares, significándoles que tendrán que venir provistos de la cartilla de abastecimientos, colección de cupones correspondiente, tarjeta blanca, un sello móvil de 0'25 pesetas por cada solicitud presentada, y otro sello del mismo precio, por cada firma avalante que figure en la misma.

Lo que se notifica para general conocimiento, advirtiéndoles que esta fecha será la única en que el equipo de huellas girará su visita a esta Obra, para realizar el mencionado trámite, y que, pasada la misma, habrá quedado sin efecto toda responsabilidad que la Obra haya contraído con sus afiliados para la práctica de esta diligencia.

Al mismo tiempo, se menciona a los siguientes afiliados que solicitan dicho documento y tienen incompleta su documentación presentada a tal efecto, para que pasen a completarla durante todo el día de hoy, jueves, y cuyos nombres son: José Fortuño Alfonso, Tomás Muñoz Guijarro y Antonio López López.

FARMACIAS DE GUARDIA.—Cirilo Amorós, 68; Pelayo, 6; Camino Real de Madrid, 184; Plaza del Caudillo, 3, y En Llop, 5; Sagunto, 155; Gran Via Fernando el Católico, 58; Garrigues, 19 (chaffán Avenida del Oeste); Plaza Mosén Sorrell, 3; Albacea, 28 (lado finca Roja); Pie de la Cruz, 5; Camino Monteolivete, 12; Ruzafa, 15; Sombrerera, 3 (frente Santa Catalina); Plaza Ruzafa, 6; Servicio de madrugada Pelayo, 6; Sagunto, 155; Pie de la Cruz, 5; Camino Monteolivete, 12; Ruzafa, 15.

DISTRITO MARITIMO
José Benlliure, 266; José Benlliure, 74; Avenida del Puerto, 42.
Servicio de madrugada José Benlliure, 74.

Acuerdos de la Comisión Permanente Municipal RELIGION

Conceder 15.000 pesetas para premios del Concurso Hípico Nacional

Concurso - oposición para cubrir las vacantes de la Orquesta Municipal

Presidida por el teniente de alcalde, don Eugenio Mata, se reunieron a última hora de ayer en sesión ordinaria, y por segunda convocatoria, la comisión permanente del Ayuntamiento. En el orden del día figuraban 71 dictámenes, que fueron aprobados, excepto los señalados con los números 1 y 36, referentes a licencias de obra, que se acordó quedaran sobre la mesa. Entre los acuerdos adoptados figuran los siguientes:
— Construcción, por administración, de un murete en la margen izquierda de la acequia de Fabara, al final de la calle de Calixto III, por un presupuesto que se calcula en 8.993 pesetas.
— Conceder una subvención de quinientos mil pesetas con destino a los premios para el Concurso Hípico Nacional, que se celebrará en Valencia del 29 de mayo al 5 de junio próximo. Llevar a efecto, por administración, la reparación del pavimento de hormigón blindado del camino de la Fuente de San Luis, con un gasto que no podrá exceder de pesetas 25.000.

Que, estimada la urgencia para la adquisición, por administración, se confeccionen nuevos uniformes con destino al director y profesores de la Sección de Viento de la Orquesta Municipal.
— Proveer por concurso-oposición todas las vacantes en la Orquesta Municipal y, asimismo, por concurso restringido, la de Archivo-Inspección de la misma, con sujeción a las condiciones del dictamen y demás disposiciones legales vigentes.
— Aprobar la certificación número 14 de las obras de urbanización ejecutadas en el paseo de Valencia al Mar durante el mes de abril último, por un importe de 222.710'14 pesetas.

"LITORAL"

Ha aparecido el número 2 de esta magnífica revista del espíritu, que edita la Delegación Provincial de Educación y que dirigen conjuntamente don Francisco Bosch Ariño y don Sabino Alonso-Fueyo. Este segundo número constituye una superación del inicial y marca ya una decidida ruta por los más profundos e interesantes caminos de la cultura. Colaboran en este segundo número don Diego Salas Pombo, don José Vasconcelos, Francisco Alcayde Vilar, Bosch Ariño, Juan Torro, Félix García Blázquez, Sabino Alonso-Fueyo, Felipe Garín de Taranco, Eusebio García Luengo, José María Bugella, Enrique Goma, Jesús Lara Jover, Juan Lacomba, H. Guglielmini y los reverendos padres Juan Bautista Beltrán, S. J., y José María Milagro, O. P. "Litoral" viene a llenar un importante y trascendental hueco en las publicaciones culturales, pues recoge aquellas vibraciones intelectuales que suscitan los temas más hondos y trascendentes de la cultura. Felicitamos a sus directores y estamos seguros de que "Litoral" seguirá en esta misión que se ha trazado decidida y ardentemente.

Día 22. Gran Gala Juvenil del Frente de Juventudes

Santoral y día litúrgico

Día 16.—San Ubaldo, San Aquilino, San Victoriano, San Peregrino, San Félix, San Honorato, San Juan Nepomuceno y Santa Máxima.—Rito semidoble. Ornamentos blancos. Misa de San Ubaldo. Conmemoración de la Oclava; tercera oración, del Espíritu Santo. Credo. Prefacio de la Virgen.

CULTOS

En la Real Basílica continúa el novenario de la Patrona. Mañana oficiará en la Misa solemne el muy ilustre señor don Pascual Llopis, prior de la Cofradía y maestro de la capilla.
—La Adoración Nocturna correponde hoy al turno de San Ignacio de Loyola, y mañana, al de San Pascual Bailón.
—Los Cuarenta Horas terminan en la iglesia del Salvador.

Notas informativas

En la semana diocesana de Acción Católica Obrera disertará mañana el ilustrísimo señor don José María Ibarra, con el tema "El misterio de la Iglesia".
— Dos te lo da todo, y a El se lo debes todo cuanto tienes. No te regatees tu donativo adquiriendo la tarjeta de Acción Católica una vez al año. Solicítala al delegado de su Parroquia

¿Qué tiempo hará mañana? Atención al pronóstico del sabio Pelhana



No en las nubes. En el cielo se sentirá usted ante la sonoridad y potencia de un INTER. Adquiéralo en GENERAL RADIO. Plaza CAUDILLO, 22.

PINO Y FLANDES MATEU Y ALVAREZ, S. L.

AVENIDA PERIS Y VALERO, 183—T.º 10.402

Venta

TRITURADORES, CERNEADORES, FILTROS-PRESA, MACHACADORAS, HIDROEXTRACTORES CENTRIFUGOS, MOTORES COMPRESORES, REDUCTORES VELOCIDAD, BOMBAS DE MEMBRANA Y VACIO. Industrias SEGUI. Lepanto, 23. Tel. 11800

TRAJES mil rayas. Tela mojada. Desde 250 pesetas. Carda, 10 y 12.

MOTORES DIESEL nuevos 14 y 28 HP. arranque en frío, garantizados, propios para trilladoras regadíos y grupos electrógenos pueden verse funcionando, amplias referencias. INSO S. L. — DURANGO (Vizcaya).

PISOS exentos contribución. Doctor Sumal, 52. chaffán, 58.000 efectivo y 62.000 en 30 años. Verlos allí, mañanas-tardes.

SAHARIANAS, pescadoras, rajas de fresco. Más barato que nadie. Carda, 10 y 12.

BAKEFIL, suavizador hojas afeitar. CINCO PESETAS. Satisfacción o devolución importe. Ferrería ERNESTO FERRER.

MOIUS BSA. ARIEL, otras marcas Cochecitos niño. Sillitas plegables. Bicicletas DIANA. Pizarro, 26.

MOTORES INDUSTRIALES "VELLINO", todas potencias. Entrega inmediata "La Casa del Automóvil". Colón, 52. — Teléfono 10393 Valencia.

HORNOS FACILIDADES PAGO. LOCALES CENTRICOS PARA COMERCIOS. TRASPASA. TAMARIT. CONVENTO SANTA CLARA, 2.

ESCUELA CHOFERS. Enseñanzas garantizadas, chófers mecánicos. Precios económicos. Antes de aprender, consulte con ORTIZ, Clacar, 39.

PRESTAMOS sobre rústicas, al cuatro por ciento. Largo plazo, rapidez. Rese rva. AGUSTI. María Cristina, 1.

GESTORIA OFICIAL JORDA TRAMITARA RAPIDAMENTE CARNETS CHOFER PASAPORTES. MATRICULAS COCHES. COLON, 30, TELEFONO 16923.

NECESITAMOS agentes para venta aparatos eléctricos. Escribir CE. DE. Salamanca, 6, Valencia.

PLACIDO CERVERA. para todas clases libros, pasando domicilio. Si desea usted vender o reponer su biblioteca, consúltanos a Músico Peydró, 32, y Germanías, 32. Teléfonos 11856 y 10588.

COMPRAVENIA sncas, Traspasos, Hipotecas Administraciones y todos cuantos asuntos necesite se lo resolverá rápidamente. Berolín, Juan Austria, 6, segunda

APRENDA A BAILAR los ritmos modernos en Estudio IRANZO, Cenzelles, 41, (travesía Cadix)

PERDIDAS SE HA EXTERMINADO una perra "foxter", que atiende por "Chita". Se ruega a quien la haya encontrado la presente en Caballeros, 9, donde se gratificará.

¡MAGNIFICAS OPOSICIONES!

Para JEFE DE NEGOCIADO del MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS
CIENTO VEINTE PLAZAS.—Ingreso directo a altas categorías y sueldos.—Títulos: Licenciado en Derecho o Ciencias Políticas o Económicas.—**AMBOS SEXOS.**—Edad mínima, 23 años.—Instancia, con documentación completa, del 15 al 31 de mayo.—Programa normal, sólo Derecho.—Tiempo mínimo preparación, SEIS MESES.—Pida informes hoy mismo, acompañando DIEZ PESETAS en sellos para franqueo, y recibirá a vuelta de correo envío doble (uno certificado y otro ordinario urgente, pues el tiempo es escasezimo), conteniendo folleto con detalles, instrucciones, formulario, etc.—No deje perder esta excepcional oportunidad.—Diríjase inmediatamente a "JURISPERICIA", Jardines, 3, Madrid.
ADMISIONES COLABORACION CON ACADEMIAS O FUNCIONARIOS DE PROVINCIAS.

LA SOMBRA DEL MIQUELETE

Importante conferencia del profesor Domagk

Fué nombrado profesor honorario de la Facultad de Medicina

Ayer, a las siete y media, pronunció su anunciada conferencia, en el Paraninfo de la nueva Facultad de Medicina, el investigador alemán Gerhard Domagk, sobre la moderna quimioterapia antituberculosa.

Después de unas breves y cálidas palabras dlogiando a nuestro país, el sabio profesor entró de lleno en el tema de su disertación.

Son muchos los países que han contribuido a la formación de la

preparados. Con algunos preparados de este grupo, sobre todo con la hidracida del ácido isonicotínico (Neotebén), se consiguieron, en el experimento, resultados, en parte, considerablemente más favorables que con el P. A. S., o también con la estreptomina. "El Neotebén es mil veces más eficaz que el P. A. S., cien veces más que la estreptomina y diez veces más que el T. B. I."

Terminó su conferencia el ilustre



El profesor Domagk, durante su conferencia. Junto a él, el factor magnífico de nuestra Universidad, doctor Cortés Grau

moderna quimioterapia antituberculosa; pero de modo muy especial los Estados Unidos, con la estreptomina; Suecia, con el P. A. S., y Alemania, con las tiosemicarbazonas, conocidas vulgarmente con el nombre de T. B. I., preparado con el que se han realizado amplias experiencias.

A continuación hizo un análisis comparativo sobre el poder curativo de la estreptomina, el P. A. S. y el T. B. I., así como de las asociaciones de dichos medicamentos. Afirmó que los mayores éxitos han corrido a cargo de la estreptomina y el T. B. I., y, sobre todo, de la combinación de ambos. "En nuestros ensayos no conseguimos nunca mejores resultados combinando el Neotebén (T. B. I.) con el P. A. S., o la estreptomina con el P. A. S."

Luego, el profesor Domagk hizo un examen detenido de los resultados obtenidos en posteriores investigaciones, que habían de conducir al hallazgo de las hidracidas del ácido isonicotínico. La investigación fue llevada a cabo por los doctores Ofte y Siefken, que examinaron gran número de hidracidas de ácidos y de hidracido hidrazonas de estas derivadas, así como de compuestos cíclicos de constitución parecida; en total, más de quinientos

profesor diciendo que de la pronta y adecuada aplicación de estos medicamentos depende el éxito de los mismos.

Al terminar su disertación, que estuvo ilustrada con proyecciones, fué muy aplaudido.

A continuación, el rector de nuestra Universidad hizo entrega al profesor alemán de un artístico pergamino, en el que se le nombraba profesor honorario de la Facultad de Medicina.

El solemne acto estuvo presidido por el rector magnífico, doctor Cortés Grau, a cuyo lado se sentaban los doctores Domagk; Durich, jefe provincial de Sanidad; Belloch Montesinos, vicerrector de la Universidad; Gimeno Márquez, presidente de la Real Academia de Medicina de Valencia; Martí Mateu, del Colegio Oficial de Médicos; Leofel, profesor de Otorrinolaringología de la Universidad de Marburg, y doctor don José Barcia Goyanes decano de la Facultad de Medicina de Valencia.

Hizo la presentación del conferenciante el doctor don Vicente Belloch Montesinos, quien de modo magistral trazó la figura del gran sago germano.

El Paraninfo de la nueva Facultad de Medicina presentaba un brillante aspecto.

Gran acto público en el Distrito Marítimo

Se plantearán las viejas reivindicaciones que afectan a aquella zona

El domingo próximo, día 18, en el Distrito Marítimo, se celebrará un gran acto público, en el que se plantearán los problemas, reivindicaciones y aspiraciones de esta importante zona urbana de Valencia.

Es esta una oportunidad magnífica que se brinda a los vecinos todos de aquellas populosas barriadas para un detenido estudio de las cuestiones que les afectan, así como para plantear las soluciones más oportunas.

De este gran acto, cuya trascendencia es incuestionable, y del que daremos más información en nuestro número de mañana, surgirá la forma para adoptar unas conclusiones que, en su momento, serán elevadas a la más alta magistratura de la nación.

El gobernador civil, en Madrid

Gestiona la solución de problemas que afectan a Valencia

El jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Diego Salas Pombo, partió para Madrid en las primeras horas de ayer. Apenas llegó a la capital de España dedicó su tiempo, a realizar gestiones encaminadas a resolver diversos problemas que afectan a Valencia.

Al frente de una comisión integrada por los señores procuradores en Cortes, representantes de nuestra provincia y de los alcaldes de Sagunto, Villanueva de Castellón, Alberique y Carcagente, se entrevistó con el ministro de Obras Públicas, señor conde de Vellellano, a quien expresó el agradecimiento de la provincia por las concesiones hechas a Valencia después de su viaje, en el que el ministro se percató de la necesidad de acometer obras de suma importancia y trascendencia para varias localidades, tales como las del pantano de Regajo, la construcción del puente que afecta de manera muy especial a Villanueva, Alberique y Carcagente, y al enlace ferroviario Carcagente-Villanueva de Castellón, así como otros muy importantes problemas pendientes de resolución en el Ministerio.

el director general de Carreteras y Caminos, don Manuel María Arrillaga, para solicitar la puesta en marcha de un vasto plan de obras de carreteras y caminos.

Terminada esta visita, el señor Salas Pombo, al frente de toda la representación en Cortes valenciana, será recibido en audiencia, a las doce y media de la mañana, por el ministro-secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta.

En esta entrevista, cordial y afectuosa, el señor Salas Pombo defendió con calor los problemas valencianos, para los que el titular de la cartera de Obras Públicas tuvo la más grata acogida y prometió el estudio de los mismos con vistas a su solución inmediata.

Entre las varias peticiones hechas por nuestra primera autoridad civil, figura la de que se estudie con urgencia el ferrocarril de Gandía a Cullera, así como la realización de obras hidráulicas, en las que el Gobierno invertirá más de 400 millones de pesetas y que supondrán mejoras muy importantes y un avance deseado en el resurgir y progreso de Valencia y su provincia. Esta inversión de 400 millones es independiente del coste de las obras concernientes a los pantanos de Contreras y Regajo.

Por la tarde, el señor Salas Pombo asistió al pleno de las Cortes Españolas, en cuya sesión se verificó la jura de los nuevos procuradores, entre los que figuran, como representantes, de Valencia, dieciséis.

En la tarde de ayer, la comisión presidida por el jefe provincial y gobernador civil, fué recibida, en visita de cortesía, por el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao.

Mañana, viernes, con los alcaldes de Carcagente, Villanueva de Castellón, Alberique y el presidente de la Diputación de Valencia, se entrevistará, a las once de la mañana, con

Jefatura Provincia' del Movimiento

En la tarde de ayer, celebró su reunión mensual la Comisión de Coordinación Cultural y Formativa, bajo la presidencia del jefe provincial del Movimiento, como Organismo dependiente del Consejo Provincial, tratándose importantes asuntos relacionados con las distintas actividades culturales del Movimiento.

Avances

ACCIDENTE DE TRABAJO

José Ortiz Pinter, cuando trabajaba en el taller de su propiedad, sito en la calle del Erudito Orellana, 14, se produjo lesiones calificadas de menos graves. El hecho ocurrió ayer, a las doce horas.

AGRESION

Maria Serra Torres y Vicenta Mengual Marob, por asuntos relacionados con su profesión de pescateras, sostuvieron una acalorada discusión en el Mercado Central, pasando de las palabras a los hechos, agrediendo mutuamente, resultando con lesiones leves la primera.

En el esclarecimiento de los hechos interviene el juzgado correspondiente.

"TROPIEZA" CON UN TRANVIA

Al pasar por la calzada que sirve de paso entre la calle de Colón y la plaza del Pintor Pinazo, Amparo Pérez Alcañiz, sin darse cuenta se situó tan cerca del tranvía disco 5, en marcha, que sufrió un golpeazo que le produjo lesiones de pronóstico reservado.

Fué asistida en el dispensario de la calle de Colón.

Calcula días UN CRISTE

Os lo ofrece **Cervezas EL TURIA**

—Apartese, señora, por favor. Solamente queremos la foto del portero.

¡SORDERA VENCIDA!

Articulares invisibles sin pilas, "WEIMER", del Dr. Reichmann. Resultados asombrosos. Precio propaganda, pesetas 375. Folleto gratis. Agencia WEIMER, M. Estoval (Portugal). (C. S. núm. 13.863.)

2 envases: igual contenido

La Leche Condensada **LA LECHERA** envasada indistintamente en frasco de cristal o bote de hojalata, contiene más de 9% de grasa. Es la más rica y la más nutritiva.

9% DE GRASA

LECHE CONDENSADA LA LECHERA

Es un producto NESTLÉ

Jornada en la Región

Aquí, Castellón

Unas declaraciones del presidente de la Cámara Sindical Agraria

Castellón, 15 (De nuestro corresponsal).—Con motivo de la fiesta del Patrón de los agricultores, San Isidro Labrador, el presidente de la Cámara Sindical Agraria, señor Fabregat, ha hecho unas declaraciones en las que ha puesto de manifiesto que la acción de la Organización Sindical es clara y concreta y se encamina a cubrir los siguientes puntos:

Primero. — Realización de mejoras de la agricultura en toda la provincia, valiéndose principalmente de la ley de Colonización aplicada por el Instituto Nacional de Colonización.

Segundo. — Mecanización de nuestra agricultura, con la creación, dentro de la Cámara, del Servicio de Maquinaria Agrícola, que inicialmente dispondrá de los tractores asignados ya por el Ministerio de Agricultura, que con la entrega posterior de los demás tractores, trilladoras y moderna maquinaria, cubrirá todas las necesidades del campo.

Tercero. — Capacitación de nuestros afiliados, intensificando el Centro del plan nacional de capacitación del Ministerio de Agricultura, los cursos en nuestra provincia, dirigidos por ingenieros agrónomos de la Jefatura Agronómica, todo ello unido a los agricultores que con becas concedidas por el Ministerio, por la Junta Nacional de Hermandades

y por nuestra Cámara, asisten a los cursos nacionales que se celebran en Madrid.

Cuarto. — Lograr la normalización de la economía agrícola provincial, orientando a nuestras Hermandades en la incrementación de determinados cultivos más interesantes y productivos en el momento actual, colaborando de esta forma en las tareas del Gobierno para el logro de la normalidad económica del país.

Varios de los tractores Bristol-20, adjudicados por el Ministerio de Agricultura a la Cámara Oficial Sindical Agraria, serán probados hoy.

FESTIVAL DE COROS Y DANZAS

Ayer por la tarde se celebró en el teatro Principal el festival que con motivo del X Concurso Regional de Coros y Danzas y organizado por la Sección Femenina. Tomaron parte los grupos de Bechi y Vall de Uixó en la sección de coros, y San Mateo, Morella y Castellón, en la de danzas.

Las exhibiciones del concurso fueron presenciadas por el jurado designado por la nacional.

Destacaron el grupo de rítmica de las escolares de Castellón, interpretando la serenata de Toselli y el grupo mixto de San Mateo, que actuó con un gran acierto interpretativo.



583.-ABUSOS DEL VECINDARIO

Pido la palabra para expresar mi más enérgica protesta por el abuso, ya crónico, que por falta de vigilancia se da en la calle de Cirilo Amorós, trayecto comprendido entre la de Ruzafa y Félix Pizcueta.

Llegan camiones con pesadas cargas y sus correspondientes remolques, que, por no tener cabida en determinados garajes, se pasan parte del día y toda la noche estacionados en plena vía pública molestando al vecindario, principalmente al ponerse en marcha a primeras horas de la madrugada.

Los dueños de los perros, que son muchos, los sacan a la calle para que hagan sus necesidades, perjudicando las fachadas de los establecimientos y ocasionando perjuicios a los arbolitos, que no crecen y se secan, como puede comprobarse por el puente de Parques y Jardines. Otros dueños de canes, echan éstos a los terrados

para evadirse del pago de los arbitrios municipales, perjudicando el inmueble y dando lugar a emboscos de canales.

Se sacuden persianas y alfombras en los balcones, se riegan macetas, etc., etc., a cualquier hora del día, sin que podamos ver un guardia para denunciar tales abusos.

¿Se puede evitar todo ello? — Pedro Santandrea.

FERIA MUESTRARIO

Todos los días
DE 10 DE LA MAÑANA
A 9 DE LA NOCHE
Entrada: 5 pesetas

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS



PLAZA DE TOROS

Domingo, 18 mayo, a las CINCO de la tarde
SEIS novillos de Castraz de Yeltes (D.ª Eusebia Cobeleda Gajate)

GRAN NOVILLADA

En honor de los miembros del II Congreso Internacional Citricola de los Países del Mediterráneo
MATADORES:

Manuel MARQUEZ, de Méjico; Emilio Ortuño JUMILLANO y Antonio Chenel ANTONETE.

LISTA DE ENCARGOS: Mañana, viernes, de cuatro a ocho.
LOCALIDADES Y ENTRADAS: Sábado, de diez a una y de cuatro a ocho.

ARTE y Letras

El café y el trabajo

Por CESAR GONZALEZ RUANO

El café como local, es un lugar donde sobrevive un tipo de ocio antiguo, un ocio muy del siglo XIX, que ya tiene poco o nada que ver con el ocio rigurosamente contemporáneo, que es un ocio, si se admite la expresión, de mayor apariencia dinámica. Ahora perdemos el tiempo igual que antes y que siempre, pero perdemos el tiempo de prisa.

Al café van unas gentes a eso que se llama matar el tiempo, tremendo lujo humano, flor de una civilización que los sociólogos llamarían burguesa y capitalista, o bien van otras gentes que pretenden ganar y que toman al café como puro o simple campo de operaciones, como lugar propicio para rápidos y lucrativos encuentros. Quedamos al margen de estos dos tipos característicos de clientes unos pocos y raros tozudos que vamos al café para trabajar. Aunque los cafés literarios van cerrando sus puertas, todavía quedan en Madrid algunos cuyos veladores son verdaderas mesas de trabajo, tanto o más que puedan serlo las mesas de una Redacción.

Sabido es ya de todos la insistente costumbre de este cronista a trabajar en los cafés. Cuando alguien me ha pedido explicaciones de esto, o yo mismo he pretendido ponerlo en claro, he creído descubrir en lo de trabajar en los cafés un don de señoritismo y de vagancia. Trabajar en una casa o trabajar en un periódico es rendir una exacta cuenta de que se trabaja, mientras que hacerlo en el café es como disimularnos a nosotros mismos la tarea y realizamos igual que un juego de perezas que conviene a nuestro insobornable y escaso amor al trabajo por el trabajo mismo.

Trabajar en los cafés tiene muchos inconvenientes, y uno de ellos es el del joven de provincias que se llega a nuestra mesa, o del joven novel que nos aborda, y que, dentro de su pobreza que pudiéramos llamar social, es millonario en tiempo. Es muy difícil darle a entender a este pequeño pro-

fesional en proyecto que el café para nosotros no es, de ninguna manera, un lugar, como para casi el resto entero de los clientes, de ocio y de entretenimiento, sino una verdadera oficina. Uno va allí, no ya a escribir más o menos un artículo sino concretamente a ganar setenta u ochenta duros, o que menos sospecha el joven visitante que sería incapaz de pedirnos esa suma, es que, a la hora justa de atenderlo, hemos perdido y hemos regalado a la cortésia esas pesetas que sólo se producen a cambio de nuestra soledad.

En este sentido hay muchas verdaderamente desgraciadas en que, según nuestras cuentas profesionales, perdemos sumas casi considerables, al principio con irritación disimulada, y luego casi como un placer voluptuoso, porque en el fondo somos mitómanos y santuaristas, y la conciencia se queda relativamente en paz si tenemos ante nosotros mismos una explicación que darnos.

Ya ha desaparecido casi por completo y afortunadamente ese lector implacable que antes era nuestra tortura, ese hombre feroz que, viniera o no a cuento, nos leía sus últimas producciones, exigiéndonos, además, una continua atención para lo que nos colocaba. Pero queda viva y coleando el inesperado amigo de los años remotos, el adorable joven de provincias que viene a la conquista de esta pobre y numerada calderilla de la vida literaria en la capital, y queda, sobre todo, ese gran hipócrita y ese gran pelmazo que nos engaña los primeros minutos diciendo que no toma nada, porque se marcha en seguida y nos entretiene una hora u hora y media de nuestro taxímetro apurado.

Todavía no se ha hecho el gran libro del café que sea algo más que un conjunto desmañado o gracioso de anécdotas. El café es en sí un verdadero mundo, y como tal merece, sin duda, el historiador que nos describa detalladamente y con profundidad a sus habitantes.

EXPOSICIONES

Frete de Juventudes de Valencia

Setenta y cuatro obras, instaladas en el bello patio acristalado del Ayuntamiento, dan fe del entusiasmo y de la capacidad, en materia artística, de los jóvenes afiliados a la organización consignada en el epígrafe: pinturas al óleo, a la acuarela y en muy diversas técnicas, grabados, dibujos, esculturas, etc., componen un numeroso conjunto en el que la calidad de algunos de los envíos presagia a aquél. Especialmente, los "graduados" y "alumnos" de la Escuela de Bellas Artes acreditada, según puede suponerse, su formación especial y sistemática.

Junto a esto otras aportaciones, más o menos "amateurs", sirven, a la vez, para acreditar una abstracción meritoria y, por contraste, poner en evidencia el mejor "oficio" de los "profesionales".

Entre éstos, Montesa —nuestro reciente premio "Valencia" del Ministerio— con un lote de pinturas abundante y lleno de interés, proporciona a la exposición uno de sus más auténticos valores estéticos; también Salvador Victoria, con varias notas de paisaje, notables por su sintetismo luminista; Genovés, Adrián Rosa, Bráñez, Soler, Vicál, Andrés, Llorens Riera —con dos interesantes composiciones—, Donderis y Sevilla Sáez. También Fray Juan de Dios de la Cruz, en varios trabajos pintados en técnica especialísima.

En la escultura, el "Torso", de Pi Belda, es, con mucho, la pieza más destacable.

En el trabajo de decolorar el terciopelo, con notable habilidad, destaca una reproducción de E. Guadarrama.

Martínez Moreno, en el Círculo de Bellas Artes

Recientemente, en el Círculo de Bellas Artes expuso por breves días sus retratos al óleo y al lápiz. Joaquín Martínez Moreno, cuyo interés radicaba especialmente en lo popular de los personajes retratados.

El mérito del autor residía sobre todo en su habilidad reproductiva y en lo fácil de su producción, hecha con evidente soltura.

Esculturas y dibujos en la Asociación de la Prensa

Cinco escultores, en simpática asociación circunstancial, reúnen en la Casa de la Prensa varias de sus producciones plásticas y dibujísticas, en una, algo insólita muestra artística de estos géneros exclusivamente.

Ante todo es de nombrar el envío de Amelia Bueso Bellot, que confirma plenamente las ilusiones que en su arte, firme y delicado, pudieron cifrarse a raíz de sus primeros trabajos expuestos en distintas ocasiones. Su grupo "En la fuente" y el "Retrato", como sus pequeñas figuritas en gres, así lo evidencian.

Silvestre de Edeta reitera la exhibición de algunos de sus trabajos para la "Bienal", añadiendo algún buen retrato y varios dibujos. Fulgencio García ofrece varias figuras bien plásticas de concepto y realización, con cuatro finos dibujos.

José Llopis Andreu destaca, con otras obras —una "Moza del cantaro" y una "Ave-María"— cierta "Niña" en barro cocido, de lograda armonía de masas.

Y Rafael Pérez Contel revalida su crédito artístico en todo el lote, pero especialmente en los dos ajustadas cabezas —"Serranilla" y retrato del pintor Vento— como, entre sus dibujos al "gouache", cierta figura aislada de rotundo valor estético. Su relieve "Albañiles" queda un poco más esquemático de lo que parece imponer el asunto, por lo demás bien tratado.—F. G.

El padre Brown, de Chesterton, ha muerto

¿Quién, entre los catadores de la novela policiaca, no conocen la cara de luna llena del padre Brown? Por la gracia de G. K. Chesterton, este detective con sotana servía con bastante humildad y agudeza la vocación policiaca.

Lo que muchos ignoran es que el padre Brown no es una creación literaria; existe, mejor dicho, existía, puesto que acaba de fallecer a la edad de 82 años en su parroquia inglesa de San Cuthbert. Monseñor O'Connor —éste era su verdadero nombre— no se parecía físicamente en nada a su modelo, pero tenía de él la agudeza, el sentido del humor y la bondad profunda. Es escuchándole que Chesterton tuvo la idea de "hacer una comedia en la que un sacerdote con aire de no saber nada, estuviera más al corriente de los crímenes que los mismos criminales".

El padre Brown tiene en su activo otra proeza: haber convertido al catolicismo al mismo Chesterton en 1922. Cuando murió su amigo, publicó un encantador libro de recuerdos: "El padre Brown habla de



CHESTERTON

Chesterton". Amigo de Bernard Shaw, es también a él a quien se le debe la traducción al inglés de la obra del poeta católico francés Claudel, "El zapato de raso".

CONTABLE

Lo será con facilidad, rapidez y economía estudiando por el más moderno libro de texto "CURSO COMPLETO DE CONTABILIDAD", sin más gasto que su importe: 40 pesetas. Solicite su envío contra reembolso a EDITORIAL RIVOLLES, Bravo Murillo, 29, MADRID.

EL TERCER LOCO FACILITO LA INVASION LA MAS DIVERTIDA HISTORIA DE ESPIONAJE

Un simple pintor de brocha gorda robó los planos DE LA "MURALLA ATLANTICA" DE NORMANDIA

Las secretas y públicas reuniones de los agentes del espionaje aliado en un céntrico café de Caen

De la Kommandatur desaparece el más importante documento guardado por la Wehrmacht

I I

Girard recibe orden de robar los planos de las fortificaciones alemanas en Normandía. Se pone en contacto con sus gentes de Caen y es Francois Duchez, «El tercer loco», un simple pintor de brocha gorda, el que logra, introduciéndose en la Kommandatur, robar un plano que esconde tras un espejo del despacho el coronel alemán.

sobre Caen. Duchez les metió en una ambulancia de maternidad y los transportaba hacia el lugar don- de tenían que ser empalmados con otra organización —la famosa Línea Cometa— que debía llevarlos hasta la frontera española. Pero en el camino la ambulancia fué detenida por la vigilancia de la Wehrmacht. ¡Momento terrible! Debía tomar una decisión inme-



diata. En vez de dos madres par- turientas los alemanes iban a dar con dos fornidos pilotos america- nos. ¿Qué hacer? —¡Achtung! —les gritó Duchez cuando los de la vigilancia abrie- ron las puertas de la ambulancia. ¡Cuidado! Llevamos a dos locos peligrosos. ¡Les había atado las bocas con dos toallas momentos antes de abrirse las puertas!

Duchez acierta con el camino

Apenas estuvieron reunidos en el Café Touriste de Caen, Girard expuso la orden que le había dado Touny en París, procedente a su vez de Londres y de Washington. —No, ¡iden nade esos tics! —comentó Himbert el motorista.

—Ya lo sé; sólo tenemos seis meses de plazo para ha- cerlos con esos planes —repitió Gi- rard.

Empezó el conciliábulo sobre cómo podrían robarse los docu- mentos.

—Que la RAF ataque la Komandatur de Caen instalada en el Hotel Malherbe. Mientras, nosotros entraremos a tiro limpio y roba- remos los planos —pro, uso Torres, que era el más fogoso del grupo.

—Eso es un disparate —rechazó Girard.

Méslin, imaginativo como siem- pre, aconsejó:

—Con el coronel Schnedderer trabaja un cochino colaboracionista. Quizá consigamos convencerle de que les haga traición. Todo sería cuestión de dinero.

Se desechó el plan.

Entonces habló "El tercer loco".

—Tal vez yo puedo entrar en el Hotel Malherbe. He oído decir que querían pintar las casa. Puedo ir allí y ofrecer mis servicios. Me gustaría pintar aquello de un color rosa pálido muy bonito que me trajeron hace poco de París.

No estaba mal la proposición. Era cierto que los alemanes deseaban pintar la Kommandatur. ¡Pero cuán difícil sería que un pobre pintor de brocha gorda sacara de allí los planos celosamente guardados! ¡Y que saliera con vida, además...!

El «tercer loco» se hace con los planos

Transcurrieron varios meses antes de que los alemanes se decidieran a pintar su edificio, y no fué fácil entrar en la Kommandatur. Rodeado de centinelas, y sin saber hablar alemán, Duchez tuvo que gesticular mimicamente para hacer comprender que iba allí a pintar. Al fin fué introducido en el edificio y consiguió, con su aire inocentón, ser recibido por el propio coronel Schnedderer, que le atendió sonriente.

—Bueno, pinteme esta habitación de color crema, con hombres a caballo. O mejor de azul, con grandes coñones y navios en el fondo. En fin, ¡trae ahí las muestras de sus colores!

Ocurrió aún más de prisa de lo imaginado. Como en las novelas, Estaba Schnedderer consultando las muestras cuando llamaron a la puerta. Entró un teniente, que depositó unos planos sobre la mesa del coronel. Parecían mapas. Dejando aparte las muestras, Schnedderer desenvolvió uno de ellos. Si, era un plano. "El tercer loco" se daba cuenta de que podía ser uno de los planos apetecidos. Schnedderer lo estudiaba con los

brillantes. Duchez pudo ver que se trataba de la costa de Normandía, de la península de Cherburgo y de la boca del Sena. ¡Pero sería posible que fuese ése el mapa? ¡Era increíble, fantástico!

Fuera lo que fuese, estaba marcado con la etiqueta "Streng Geheim", la máxima recomendación de seguridad.

—Donnerwetter! —exclamó el coronel después de echarle una mirada.

Y volvió a ocuparse de las muestras de pinturas. Pero estaba visto que aquel día no podía atender tranquilamente a los colores. Llamaron de nuevo a la puerta. Un sargento. Cruce de palabras que sonaban a urgencia. Schnedderer y el sargento, se metieron en una oficina contigua. Algún empezó a teclear en una máquina de escribir. El coronel dictaba, sin duda, había que actuar rápidamente.

"El tercer loco" cogió el mapa, que le tembló en las manos. Lanzó una mirada a la habitación y encontró el sitio: un espejo. Allí detrás metió el mapa. Segundos después regresó el coronel, con el rostro congestionado. Cerró la ofi-

cinata de un portazo y se volvió hacia Duchez.

—Está bien. Estos y estos colores. Y empiece el próximo lunes.

WALDO DE MIER

Mañana publicaremos el tercer capítulo de este reportaje, con los siguientes títulos:

EL CONTRAESPIONAJE ALEMAN MOVILIZO TODAS SUS FUERZAS PARA DAR CON EL PLANO DESAPARECIDO.

DURANTE UNOS MINUTOS ESTUVO ESCONDIDO EN EL CAPOTE DE UN OFICIAL PRUSIANO.

HIMBERT PERDIO EN PARÍS EL CODICIAO MAPA.

EL MEDITERRANEO Y EUROPA

Lo menos que puede decirse del famoso informe Fechteler, que tan gran repercusión internacional ha tenido, es que "si non e vero e ben trovato". En líneas generales, como sabrán ustedes, venía a decir que todos los dólares gastados en Europa lo habían sido en balde, que los rusos se apoderarían, en menos de una semana, de Europa occidental, y que la contraofensiva norteamericana debería partir del Mediterráneo, condenando severamente la política inglesa y francesa respecto al mundo musulmán.

Dejando a un lado los demás aspectos de la cuestión, hay uno de indudable interés, el que se refiere al papel del Mediterráneo en una guerra mundial. El viejo mar está a punto de sustituir al Atlántico. Y, desde luego, su papel, aun no siendo verdad el informe Fechteler, debe haber sido considerado detenidamente por el Pentágono norteamericano. Pues, en caso de guerra, no cabe descartar que los rusos ocupen Europa occidental.

Peró es que, independientemente de este papel subordinado, de alternativa, el Mediterráneo tiene, por sí propio, un valor por lo menos igual al del Atlántico. Y el concepto de este valor, no es de ahora, viene de antiguo, y Churchill lo recogió en ambas guerras mundiales, en la primera, con el ataque a los Dardanelos; en la segunda, cuando habló del "soft underbelly", del bajo vientre de Europa.

Suponiendo un ataque a Rusia, la experiencia de Napoleón, como de Hitler, muestra lo difícil que es acabar con los rusos siguiendo la línea Oeste-Este, aún cuando, como con Napoleón, Moscú fuese ocupado. En cambio un ataque desde el sur, llevaría a la ocupación de varias de las principales regiones vitales de Rusia, la del petróleo y carbón, además de aprovechar el resentimiento de los satélites. En la guerra de Crimea, Rusia fué vencida por un ataque Sur-Norte.

Que los norteamericanos tienen muy en cuenta este concepto, lo demuestra, no tanto ese dudoso informe Fechteler, cuanto el hecho de que el almirante Carney, jefe de la flota norteamericana en el Mediterráneo, ha colocado bajo sus órdenes a las de Grecia y Turquía. Y de estos dos países es desde donde habría de partir, no sólo la resistencia al avance comunista hacia África y el Oriente Medio, sino la eventual contraofensiva hacia el Cáucaso y Ucrania, levantando, al propio tiempo, el irreverente nacionalismo de estas regiones, y a los pueblos satélites.

Bien pudiera suceder, pues, que la tercera guerra mundial, si llega, tuviera su desenlace, o en el húngaro lago Balatou, como de antiguo se señala, o en las llanuras del sur de Rusia.

JUAN SOLER

Advertisement for 'LAMPARAS METAL-AUTO' featuring an illustration of a car and a lamp. Text includes 'COMO EN PLENODIA' and 'METAL'.

Si. ¡Qué tipos los hombres de Girard, los clientes fantásticos del Café Touriste!

Como que son los principales actores de esta fenomenal y "casi increíble" historia de espionaje! Vale la pena detenernos un poco en describir sus figuras y sus psicologías.

Empecemos por el jefe del "clan" secreto de Caen. Era Eugenio Méslin. Tenía cuarenta años, ancho de espaldas, bigote corto e ideas largas. A él fué a quien se le ocurrió celebrar las reuniones secretas, en pleno Café-Touriste, a la vista de los alemanes.

—¡Cómo diablos van a sospechar que estamos conspirando en sus narices! —dijo al proponer aquel lugar como centro de sus reuniones "secretas".

Su ayudante era Wilfredo Torres. En 1940 los alemanes le pidieron que trabajara para ellos. Torres tenía una empresa de dragados y perforaciones.

—Lo siento —les dijo Torres— Mi equipo de trabajo ha sido requisado por ustedes mismos. Me lo embarcaron en un tren de mercancías y lo reseñaron con la clasificación de "Envío urgente para Alemania". ¿Con qué quieren que trabaje ahora?

Todo aquello era cierto, salvo que fué el propio Torres quien para evitar colaborar con los alemanes había embarcado su tren de dragados y perforaciones enviándolo a un lugar seguro en las montañas donde no pudiera ser requisado.

El «tercer loco» entra en escena

Otro del equipo Girard era Mauricio Himbert. Himbert hacía de correo para el grupo secreto. Era motorista y tenía un pequeño taller de motocicletas en Caen. Solía hacer frecuentes viajes a París para comprar piezas de recambio para su taller, pero en realidad lo que hacía era llevar y traer documentos a Touny en una cartera negra de piel.

Peró el más estupendo de la pandilla era Duchez, el pintor de brocha gorda. Tenía el aire más inofensivo e inocuo del mundo y nadie pudo haberle creído capaz jamás de realizar cosa alguna importante y menos lo que realizó. Peró robar los planos del Muro Atlántico no fué su primera hazaña. Así, con su aspecto insignificante, había burlado a los alemanes en otra ocasión.

Fué cuando una vez recogieron a dos aviadores americanos cuyos aparatos habían sido derribados

CAMARA EL TELÓN

PRESENTACION EN RUZAF A DEL ILUSIONISTA RICHIARDI JR.

Con su espectáculo "Cabalgata mágica"

Abastante público acudió ayer noche al teatro Ruzafa para presenciar el espectáculo que allí se anunciaba. Es mucha la afición que en Valencia existe por el ilusionismo, y si bien es verdad que el género está explotado en demasía, no lo está menos que en ocasiones — como de anoche — se presentan artistas de indudable valía y relieve.

El espectáculo que ayer nos ofreció Richiardi hijo, en Ruzafa, está montado con inteligencia. Porque todos y cada uno de sus hábiles experimentos son ofrecidos en un

ción. Así, "Capricho oriental", "La mujer relámpago", "Marineros a tierra" y, sobre todo, "Amanecer milagroso", el más fantástico y original de los presentados.

Como decimos, todo el espectáculo tiene calidad. Y junto al elogio del creador Richiardi, cabe también destacar a la bailarina Karina Stael, a Sandra y a todo el buen conjunto.

El público premió con sus sinceros y calurosos aplausos la labor llena de simpatía del ilusionista Richiardi Jr. y de su bien escogido elenco artístico. Al terminar cada uno de los números, el público demostró su complacencia y muy especialmente al terminar el espectáculo.

P.



Richiardi, visto por "Mito"

ambiente de revista musical, con escenografía adecuada, y esto da inimitable amenidad y agilidad al espectáculo. Por lo demás, todo él resulta ameno y simpático, lleno de dinamismo en suma.

Richiardi es artista excelente en su género. Sus experimentos de prestidigitación e ilusionismo son ejecutados con extraordinaria limpieza y agilidad, y además, sobre la escena, el artista exhibe una desbordada simpatía. Y todo lo ejecuta con naturalidad, sin excesivas connotaciones a la teatralidad.

En su extenso y bien distribuido programa destacan poderosamente los cuantos números de auténtica calidad. No ya por su originalidad — casi imposible en el género —, sino por la limpieza de su ejecu-

CARTELER A DE ESPECTACULOS

TEATROS

ALKAZAR.—7 tarde y 11 noche: Les filles de Pere-Pansa.

ESLAVA.—6,45 y 10,45: Amarga victoria.

PRINCIPAL.—6,45 y 10,45: Pitusa.

RUZAF A.—6,45 tarde y 10,45 noche: Cabalgata mágica.

SERRANO.—6,45 tarde y 10,45 noche: Vidas privadas.

CINES DE ESTRENO

APOLLO.—La senda de los héroes e historia en dos aldeas.

CAPITOL.—Duda, T. m.

MEGROPOL.—El portero, T. m.

OLYMPIA.—Nápoles millonaria.

REX.—Quiero a este bruto.

REALTO.—Lo quiso la suerte, T. m.

CINES DE SESION CONTINUA

AVENIDA.—Rostro pálido y Doctor Hoi.

COLISEUM.—Quema el suelo y Esta noche y todas las noches.

DOR.—El chico de Michigan y Lola la Piconera.

ESPAÑOL.—Así son ellas y El pistolero. Tolerado menores.

PALACIO.—A rienda suelta y María Morana. Tolerado menores.

ROYO.—La fuente enterrada y LuL.

SANJA.—No hay tiempo para amar y Doctor Hoi.

VIRIS.—El parador del camino y La heredera.

EL CINE OPTIMOS

LA VENGANZA DE FRANK JAMES

Los Deportes

Trenes especiales, autocars, aviones...

La "hinchada" catalana se prepara ya para presenciar la final de Madrid

Barcelona, 15.—El rotundo triunfo del Barcelona frente al Valladolid, en el primer partido de la semifinal, que aquí se considera como insalvable escollo para los vallisoletanos, ha desencadenado el cúmulo de preparativos que ya antes de dicho partido se efectuaban para asistir a la final. Otra incógnita que a este respecto se ha aclarado, facilitando con ello la realización de dichos preparativos, es la de la ciudad donde se disputará el encuentro. Tras hablarse de Barcelona y Valencia, se confirmó de modo oficial la candidatura de Madrid y ahora, con el campo seguro y el equipo con un noventa y nueve por ciento de posibilidades de clasificarse, los seguidores azulgranas han comenzado la organización de viajes colectivos o individuales. Las agencias de turismo, haciéndose eco de este deseo, han iniciado su propaganda organizando no sólo autocars, sino incluso aviones especiales, y se espera que, como en el año anterior, la Renfe ponga a disposición de los aficionados los trenes necesarios, con todo lo cual se prevé que este año será superado el número de aficionados que se desplazarán a Madrid, tanto más cuanto que el contrincante, sea el Valencia o el Madrid, y mayormente se trate de este último, ofrece más interés que el del año anterior.

Por lo que se refiere al equipo del Barcelona, iniciará el viaje el próximo viernes por la mañana en avión hasta la capital de España, desde donde seguirá en autocar hacia Valladolid. Después del partido de Zorrilla, los jugadores barceloneses se trasladarán al Escorial, donde quedarán concentrados hasta el día 25, fecha del partido de final de Copa. A Valladolid marcharán los mismos jugadores que actuaron en el último encuentro, incluso Seguer, que resultó lesionado. Les acompañarán los suplentes Velasco, Aldecoa y Calvet, además de algún otro, para tener cubiertas todas las posibles bajas con vistas a la final. —Añil.



Puede que salga el Valencia mañana hacia Madrid. Puede que lo haga el sábado. Ello depende de lo que se decida esta tarde.

Ocurre que hay dificultades de alojamiento en Madrid, donde están en fiestas y donde hay una cantidad de extranjeros tremenda.

Pudiera ser que el Valencia se marchase mañana y se quedase en El Escorial, o que saliera pasado, directo a Madrid. La solución, mañana o, mejor dicho, repito, hoy a última hora.

En cuanto a quienes integrarán la expedición merengue, es cosa que no sabemos en el momento de redactar estas líneas.

Existe la duda de Asensi, a quien había que hacerle una prueba esta mañana. En nuestra última hora deportiva, a lo mejor despedimos la incógnita.

Y quizás podamos descifrarles, también, las otras incógnitas, aunque ya pueden suponer que el equipo no diferirá del que actuó el domingo pasado.

En cambio, es casi seguro que Scarone modifique el ataque madrileño, en vista de la "inapetencia" del que sacó en Valencia.

Según nuestras noticias, el árbitro que dirigirá el partido de Chamartin será el mismo de la última jornada, o sea Zariquiegui.

En cambio, según nuestras noticias, no será el mismo público; y quien sabe si, a lo peor, no es el mismo Zariquiegui.

A todos esos señores que nos preguntan ¿qué pasará en Madrid?, les contestamos: depende del Valencia y del Madrid; y lo malo y lo que siempre es de temer, siendo allí, es que no dependa ni del Madrid ni del Valencia.

No lo podemos evitar, pero cuando nos acordamos de aquel arbitraje en Liga de Jáuregui, nos dan escalofríos, y el mayor desconsuelo y pesimismo nos "marcan estrechamente".

Uno, sin ánimo de molestar, desearía que el Valencia jugase en Chamartin contra el Real Madrid y no contra el Real Penalty. Pero uno propone y luego el árbitro dispone.

Por lo demás, nuestro pronóstico es claro: Con buen terreno, con público "adverso" y con dos o tres escapaditas, el Valencia ya es sabido que gana cuando... el contrario pierde.

Lo que hay que puntualizar es que, hasta la fecha y con permiso del contrario y del incrédulo, el Valencia ha ganado fuera cuando ha ganado con todas las de la ley y atacando de firme, por lo menos más de medio partido.

Y otro día hablaremos más de lo que hemos visto y de lo que estamos viendo, que... ¡hay que verlo para creerlo!

Tristán

Frente al Valencia, habrá cambios en el Madrid

Scarone se propone modificar la de'anetra

Madrid, 15. — Ayer mañana han celebrado entrenamiento en el campo de Chamartin, los jugadores del Real Madrid. Asistieron al mismo todos los componentes, ya que en estos momentos no se encuentra ninguno de ellos lesionado.

El guardameta Juan Alonso fué reconocido por los médicos del club, porque se quejaba de un golpe en un costado, pero se cree que el domingo podrá ocupar su puesto.

Aunque es muy pronto, se tiene entendido que contra el Valencia, Scarone realizará algunas modificaciones en la línea delantera. Añil.

Hernández, vencedor del trofeo Sangchili

Salcedo derrotó al catalán Romaña

Ben Buker II era ligeramente favorito en la final del Trofeo Sangchili. Se le consideraba con algunas probabilidades más que su contrario por su técnica superior, por su excelente esgrima. Además, ya había ganado en una de las primeras peleas a este Hernández fogoso y combativo con quien volvía a enfrentarse en la final del trofeo.

Contra lo previsto, ganó Hernández. Y ganó bien, por margen escaso pero indudable. La combatividad sin tregua del suecano le hizo inclinar en su favor un combate bastante equilibrado. Fueron factores en su favor su mayor contundencia en los golpes, su constante atacar sin perder la iniciativa un solo momento, Ben Buker, que mostró su habitual precisión, se batió demasiado a la expectativa, buscando en la contra unas posibilidades que el nervio con que replicó su contrario impidieron. En definitiva, ganó Hernández por discreto margen de puntos, adjudicándose el trofeo Sangchili y el premio en metálico que llevaba aparejado.

En el semifondo, el valenciano Salcedo venció por puntos al catalán Romaña, en pelea de continuo batallar. Romaña se mostró peligroso y atacó a ráfagas. Salcedo, más preciso, le frenó, para derribarle en el sexto asalto.

Anteriormente, Dominguez venció por puntos a Mestres en pesos plumas.

En los aficionados, Campos venció a Calaveras por puntos y Garrido y Luengo empataron.

Las grandes tiradas de Madrid

DOS ESPAÑOLOS PRIMEROS EN LA "COPA CONDE DE ELDA"

Madrid, 15.—En la Copa Conde de Elda participaron 150 escopetas, una de las cuales, la de Girona, no llegó a tirar.

Este premio, del presidente de la sociedad, tiene una dotación de 100.000 pesetas. Han tomado parte españoles, italianos, portugueses, cubanos, brasileños, norteamericanos, argentinos y suizos.

La clasificación quedó así:

1. Leverdos, España, mató 27 de 27, 10.000 pesetas.
2. Iglesias, España, 26 de 27, 10.000 pesetas.
3. Seibardt, Cuba, 26 de 27, 10.000 pesetas.
4. Maluk, Brasil, 23 de 24, pesetas 10.000.
5. Rodríguez Draz, Cuba, 21 de 22, 10.000 pesetas.
6. Perdiu, Estados Unidos, 19 de 20.

Hoy se tirará el premio Somontés, uno de los clásicos de la Sociedad de Tiro de Pichón de Madrid, con una dotación de 10.000 pesetas. —Añil.

Medio millón de pesetas por Moll

La Coruña, 15.—En los medios deportivos locales se da como seguro el traspaso del internacional uruguayo del Deportivo, Moll, al Español de Barcelona.

Parece ser que el Deportivo y el Español han llegado a un acuerdo y que el equipo coruñés percibirá por el jugador uruguayo medio millón de pesetas. —Añil.

Campo ME TALLA Manises - Puchades

A las 6: Decisivo encuentro de ascenso a Primera División

REAL GIJON (imbatido) - C. D. MESTALLA

Funcionará el marcador simultáneo dando, con noticias directas del partido VALENCIA-MADRID, ya que el mencionado encuentro, que se juega en Chamartin, NO SERÁ RETRANSMITIDO POR NINGUNA EMISORA.

Próximo domingo, 4^{ta} tarde

Campeonato Segunda Categoría Regional

SERRANO
Compañía de comedia
Conchita Montes
Primer actor, PEDRO PORCEL, con Juan Espantaleón
6:45 tarde y 10:45 noche:
Vidas privadas
Gran éxito cómico e interpretativo

RUZAF A
Hoy, 6:45 y 10:45 noche:
GRAN ÉXITO DE

RICHIARDI

7 ALKAZAR II
GRAN ÉXITO CÓMICO DE

LES FILLES de PERE PANSA
De Sendin Galliana y E. Beltrán
Creación cómica de Pepe Codoñer y Emilio Clement

MOCAMBO CLUB
Sala de Fiestas—Boite de Nuit Sangre, 9 y 11.—VALENCIA
MERCEDES VIANA
Presena en APOTEOSICO EXITO a la fantástica bailarina y canzonetista

Emma de Covadonga
a la magnífica cantante

Olga Lombard
a la estrella de la canción española

Adoración de los Reyes
a la escultural vedette y Doctor Hoi.

CHELO DE MEJICO
y a la maravillosa atracción del folklore español

TRIO CORDOBA
Dia 21.—Debut de la más exquisita y famosa vedette

BELLA DORITA

El secretario de la Cámara de Comercio Británica para España, en la Feria Muestrario

Ciclo de conferencias sociales y técnico-científicas

Esta mañana ha visitado la Feria Muestrario el Sr. Col. don H. C. Leaman secretario de la Cámara de Comercio Británica para España. Fue cumplimentado por el secretario técnico del certamen, señor Bolta, pasando después a visitar las distintas dependencias del palacio ferial.

VISITA LA FERIA EL DELEGADO REGIONAL DE COMERCIO

El delegado regional de Comercio, ilustrísimo señor don Jesús Pintos, ha visitado esta mañana el palacio ferial, recorriendo las instalaciones, en compañía del secretario técnico de la Feria, y el señor Almenar, de la Comisión Ejecutiva del certamen.

CONFERENCIA DE DON ROBERT CARDE

Como estaba anunciado esta tarde, a las siete y media, tendrá lugar en el salón de conferencias de la Feria Muestrario la primera conferencia del ciclo organizado por el Patronato Técnico-Científico de Expansión

Industrial, a cargo del ingeniero E. T. P., jefe de los servicios comerciales de Galtier Hispania, don Robert Carde, que disertará sobre: "La revalorización como base de una organización industrial moderna".

CURSO DE CONFERENCIAS SOCIALES

Según está anunciado, mañana, a las 7,30 de la tarde, tendrá lugar la primera de las conferencias del curso social que va a celebrarse en el salón de actos del Palacio de la Feria.

Será pronunciada por el ilustrísimo señor don Víctor Fernández González, director de personal del Instituto Nacional de Previsión y antiguo subdirector general de Trabajo. Persona de extraordinaria competencia en la materia, que ha dejado honda huella en todos los puestos por los que pasó.

El sábado, a la misma hora, pronunciará la suya don Carlos Martí Buñil, secretario de la Comisión Iberoamericana de Seguridad Social.

FRANCIA PRESENTARA UN ULTIMATUM AL BEY DE TUNEZ

Para que decrete la ley marcial

Tunez, 15. — La Guardia Móvil francesa ha acampado cerca del palacio del bey, en Cartago, mientras hay rumores de que los franceses están decididos a tomar medidas de urgencia para impedir la acción de los extremistas.

En círculos bien informados se

El introductor del hongo viene a España

Llegará a Coruña el día 16 de junio

Desde Arequipa, y fechada el 5 de mayo, hemos recibido una atenta comunicación del doctor Faustino Oliver Rodríguez, el introductor del hongo, en la que nos comunica que, Dios mediante, embarcará en el Callao el día 25 de mayo, para dirigirse a España. El doctor Oliver Rodríguez viajará en la motonave "Reina del Pacífico", debiendo llegar al puerto de La Coruña el día 16 de junio próximo.

Anuncia el doctor Oliver que "durante su estancia en la Patria le será grato ponerse a las órdenes de todos los españoles".

ULTIMA HORA DEPORTIVA

Probable reaparición de Suñer en Chamartín

Aunque hemos prometido en nuestra sección "Saques de esquina" despegar todas las incógnitas respecto a alineación y fecha de desplazamiento del Valencia, la verdad es que no podemos hacerlo de una manera absoluta. Y no podemos aclararlo porque de una manera oficial todavía no se ha dicho la última palabra. Ahora bien, parece lo más probable que el Valencia salga pasado mañana, sino se encuentra otra mejor solución esta tarde. En cuanto al equipo, parece que el entrenador persigue la idea de modificarlo lo menos posible. "Renueva" algo Asensi, aunque se espera que podrá estar en condiciones para el domingo, y se halla, en cambio, completamente restablecido Suñer. Así, pues, lo más probable es que reaparezca este último y que el resto del equipo no varíe.

ESTALLA UNA BOMBA

Tunez, 15. — Una bomba colocada frente a una farmacia de Medina hizo explosión en la tarde de ayer, no causando más que daños materiales. Una patrulla de policía que pasaba en aquel momento por el lugar del suceso, disparó sobre un individuo que huía, sin lograr detenerlo. — Efe.

El comunismo pretende sabotear la llegada del "criminal de guerra Ridgway"

(Viene de la primera página) los otros", haya sido cerrado por motivos literarios, ya que la orden del prefecto dice literalmente que se trata de una medida tomada en beneficio de la seguridad pública, con el fin de proteger a los espectadores contra las malas condiciones de la instalación eléctrica.

Sin embargo, pocos creen en estas razones. Hay demasiadas coincidencias para que el público las acepte. En plena orgía comunista de insultos contra la figura del nuevo jefe de la Nato, la



LA ELECCION ES BIEN SENCILLA

MORILES MONTILLA

ORIGEN GARANTIZADO POR EL CONSEJO REGULADOR

EE. UU. "pueden perder" la guerra fría

Si el Congreso continúa reduciendo los presupuestos

Declaraciones de Truman, que defiende la honradez de su gestión

Washington, 15. — El presidente Truman ha declarado que los Estados Unidos "pueden perder" la guerra fría frente a la Unión Soviética si el Congreso continúa reduciendo los "honrados" presupuestos por él presentados.

"Estamos ganando la guerra fría

—dijo— y mucho me temo que si el Congreso sigue el camino que ahora lleva, podíamos perderla."

Truman hizo esta advertencia en unas manifestaciones formuladas en la conferencia de las patrullas aéreas civiles.

Añadió que tenía "amigos maravi-

llos" en el Congreso y que "algo terrible conseguir que el Congreso trabaje en un año de elecciones presidenciales. Nadie sabe esto mejor que yo".

También declaró que si los Estados Unidos perdían la "guerra fría" entonces su petición para el presupuesto de defensa "vendría a ser una gota de agua en un pozo". "Tengo —dijo— que esto no llegue a ocurrir."

Siguió diciendo que los créditos que había solicitado para el presupuesto de defensa eran créditos calculados "honradamente". Pero que el Congreso insistía en rebajarlos.

"Mirad lo que están haciendo —añadió—. Cito el caso después de la rebaja de su presupuesto militar con la que se señaló un tope de 46.000 millones de dólares a los gastos militares para el ejercicio fiscal que comienza el 1 de julio próximo. También se refirió a las recomendaciones formuladas por la Cámara y el Senado en el sentido de rebajar en mil millones de dólares su programa de ayuda al extranjero, prevista en 7.900 millones de dólares.

Apeló a su auditorio, integrado por funcionarios de las patrullas aéreas civiles, miembros del Congreso y altos jefes de la administración para que le ayuden a conseguir que el Congreso apruebe sus peticiones.

"Yo os ayudaré —dijo— a que tengáis lo que deseáis."

Finalmente se refirió a otras cuestiones y predijo que la desintegración del átomo y la energía atómica serían utilizadas con el tiempo en fines pacíficos, al igual que ha ocurrido con otros elementos destructivos. Dijo que espera vivir lo suficiente para conocer esta época. "Por eso —manifestó— es por lo que voy a dejar de ser presidente. Porque quiero vivir lo bastante para ello". —Efe.

Los aliados piden la suspensión de las conversaciones de armisticio

(Viene de la primera página)

tración no le autorizaban a aceptar cualquiera de las acusaciones falsas y malignas en que se basaban las peticiones comunistas".

Dice, igualmente, que existen pruebas de que todo el incidente había sido preparado con vistas a la propaganda y a la repercusión del mismo sobre las conversaciones de Panmunjon.

Esta alusión del general Clark al objetivo propagandístico perseguido por la rebelión de los cinco mil prisioneros de guerra internados en el campamento 76 de la isla de Koje, ha sido la primera declaración pública sobre los motivos que los prisioneros tenían para secuestrar y retener como rehén al general Dodd.

Dodd y Colson han regresado a Corea después de haber sido llamados a Tokio por Clark, ayer miércoles. Clark, sin embargo, dijo esta mañana, antes de facilitar el comunicado a la prensa, que no había hecho objeto de reprimenda alguna a Colson o a Dodd. —Efe.

A emania Oriental rechaza la nota de los tres grandes a Rusia

Berlín, 15. — El Gobierno comunista de Alemania Oriental ha rechazado la nueva nota dirigida por las tres grandes potencias occidentales a Rusia, acerca de la unificación alemana. Califica dicha nota de preparación occidental de una nueva guerra.

La declaración del Gobierno, publicada por la Agencia Noticiaria Oficial de la zona de ocupación soviética, sostiene que la nota enviada el martes pasado por las citadas potencias a Rusia supone la continuación de los esfuerzos occidentales para impedir la solución pacífica de la cuestión alemana. —Efe.

Salchichas con carne de caballo

Se venderán en EE. UU.

Washington, 15. — Las autoridades norteamericanas han autorizado la elaboración de salchichas con carne de caballo. Estas salchichas deberán venderse con la indicación clara de que están hechas con carne de caballo. — Efe.

ACUSACION COMUNISTA

Tokio, 15. — Los comunistas han acusado esta mañana a las Naciones Unidas de utilizar bombas atómicas en Corea. Esta acusación forma parte de la relación de acusaciones rojas hecha en la sesión de Panmunjon. —Efe.

NUEVAS ACUSACIONES

Tokio, 15. — Los comunistas han acusado igualmente a las Naciones Unidas de utilizar prisioneros de guerra coreanos en experimentos con bombas atómicas, incluyendo esta acusación en la larga lista de "crímenes" cometidos por los aliados y que fué leída en la reunión de hoy en Panmunjon. —Efe.

ACUSACION COMUNISTA

Tokio, 15. — Los comunistas han acusado esta mañana a las Naciones Unidas de utilizar bombas atómicas en Corea. Esta acusación forma parte de la relación de acusaciones rojas hecha en la sesión de Panmunjon. —Efe.

NUEVAS ACUSACIONES

Tokio, 15. — Los comunistas han acusado igualmente a las Naciones Unidas de utilizar prisioneros de guerra coreanos en experimentos con bombas atómicas, incluyendo esta acusación en la larga lista de "crímenes" cometidos por los aliados y que fué leída en la reunión de hoy en Panmunjon. —Efe.

El ministro español de Agricultura EN ROMA

Asistirá a la beatificación de la madre María Rafaela del Sagrado Corazón

La ceremonia se celebrará el domingo en la Basílica de San Pedro

Roma, 15. — El ministro de Agricultura español, don Rafael Cavestany, ha llegado a Roma en avión, con el fin de asistir a la ceremonia de beatificación de la venerable María Rafaela del Sagrado Corazón, fundadora de las Hermanas Esclavas del Sagrado Corazón.

El ministro está acompañado por varias personalidades, entre las que figuran algunas autoridades de la provincia de Córdoba, en donde nació la madre María Rafaela.

El ministro español y sus acompañantes fueron recibidos en el aeropuerto de Ciampino por los embajadores de España cerca de la Santa Sede y del Gobierno italiano, señores Castiella y marqués de Desio, respectivamente. También han llegado los prela-

dos españoles de Córdoba, Tarazona, Santander, Palencia y Calahorra de la Calzada, que asistirán a la ceremonia el próximo domingo en la Basílica de San Pedro. —Efe.

LOS ACOMPAÑANTES

Roma, 15. — Entre las personalidades que acompañan al ministro de Agricultura español, señor Cavestany, figuran el gobernador civil de Córdoba, don José María Revuelta, y el alcalde de la ciudad, señor Cruz Conde, que forman parte de la misión oficial española que asistirá a la beatificación de la venerable María Rafaela del Sagrado Corazón.

Como ya se ha indicado, la ceremonia se celebrará en la Basílica de San Pedro el próximo domingo. —Efe.